«Живой»  камень от компании  «СИЛ БЕТ»

Современное  строительство нуждается в материалах, позволяющих в сжатые сроки возводить тёплые, экологически чистые и пожаробезопасные здания. По мнению ряда специалистов, на первом месте на сегодняшний день стоит газобетон – материал, чётко вписывающийся в идеологию теплоэнергоресурсосбережения.  


ООО «СИЛ БЕТ» предлагает высокоэффективный строительный материал – ЯЧЕИСТЫЙ БЕТОН (ГАЗОБЕТОН) автоклавного твердения, аналогов которому нет в Приморском крае. Изделия из ячеистого бетона представляют собой блоки различных размеров.

Ячеистый бетон – это искусственный камень с равномерно распределёнными порами. Такая структура определяет ряд высоких физико-технических свойств ячеистого бетона. Малый вес блоков позволяет снизить транспортные и монтажные затраты и расходы на устройство фундаментов. Прекрасные теплофизические качества позволяют домам из этого материала хорошо удерживать тепло. Стена из газобетона в три раза теплее, чем из кирпича. Теплоаккумулирующие свойства этого материала позволяют значительно уменьшить затраты на отопление. Ячеистый бетон морозостоек, что объясняется его резервной пористостью, куда вытесняются расширяющиеся при замерзании, лёд и вода без разрушения материала. 


Паропроницаемость ячеистого бетона обеспечивает быстрое удаление построечной влаги из материала, поддержание нормального режима воздуха в помещении. Блоки из ячеистого бетона биостойки, дома из них пожаробезопасны, экологически чисты. Дома из газобетонных блоков не гниют, не горят и по экологическим характеристикам стоят в одном ряду с деревянными. Ячеистый газобетон «дышит», регулируя влажность в помещении. Микроклимат в таких домах близок к микроклимату в деревянных домах, зимой в них тепло и уютно, в жару – прохладно. В Японии за эти качества газобетон называют «искусственным деревом». Материал не только не сгораемый, но и абсолютно не токсичный при пожаре. Стена из газобетонных блоков толщиной в 250мм классифицируется как противопожарная. Материал легко пилится, строгается, сверлится, гвоздится, т.е. легко обрабатывается. Это существенно упрощает прокладку коммуникаций и внутреннюю отделку помещений. 


Прочность стеновых блоков позволяет строить двухэтажные дома с мансардой с железобетонными перекрытиями. Газобетонные блоки имеют очень хорошие звукопоглощающие свойства (при толщине стены в 200мм звукопоглощение до 70 дБ ). Благодаря чётким геометрическим формам, удобным размерам и незначительному весу изделий заметно снижается трудоёмкость и сроки выполнения строительных работ. Есть возможность укладывать эти блоки на специальный клей, за счёт чего ликвидируются «мостики холода», которые возникают в толстых швах кладочного раствора. Одно из самых важных преимуществ, для потребителей, строящих дома, - экономичность проекта с использованием блоков из ячеистого бетона. Вы хотите ускорить сроки строительства, сэкономить деньги и иметь тёплое, уютное строение?! Сделайте правильный выбор - это газобетон! 
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